

ERRATA DO RESULTADO DA PROVA ESCRITA
ÁREA: EDUCAÇÃO FÍSICA

No Resultado da Prova Escrita, Edital 16/2018, para provimento de cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior e de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercício de suas atividades no Centro de Ensino e Pesquisa Aplicada à Educação, processo nº 23070.005719/2018-46, tornamos pública a seguinte correção:

Onde se lê:

| Candidato (a) | Inscrição | Média |
|----------------------|------------------|--------------|
| Jorge Ricardo Silva | 214427164 | 7,17 |

Leia-se:

| Candidato (a) | Inscrição | Média |
|----------------------|------------------|--------------|
| José Ricardo Silva | 214427164 | 7,17 |

Prof. Dr. Alcir Horácio da Silva
Diretor do Cepae/UFG